
У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

Н А К А З
;/Г. Хмельницький

Про організацію проведення обласного 
конкурсу фахової майстерності серед 
здобувачів закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти з професії 
«Електромонтер з ремонту та 
обслуговування електроустаткування»

Відповідно до підпункту 2.4.5 пункту 2 Положення про Всеукраїнські 
учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси- 
захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та 
конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 17 листопада 2011 року за № 
1318/20056, враховуючи Укази Президента України від 24 лютого 2022 року 
№64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, від 14 січня 2025 року № 26/2025 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 15 січня 2025 року № 4220-ІХ та плану роботи Науково-методичного 
центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно- 
педагогічних працівників у Хмельницькій області, з метою виявлення і 
підтримки обдарованої молоді, виховання в них творчого ставлення до обраної 
професії, поглиблення та удосконалення знань і навичок із професії 
«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування»

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора-начальнику управління вищої та професійної 
освіти і організаційного забезпечення Департаменту освіти та науки 
Хмельницької обласної державної адміністації О. Павлюк та директору Науково- 
методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації 
інженерно-педагогічних працівників у Хмельницькій області Л. Шевчук 
забезпечити організацію проведення обласного конкурсу фахової майстерності 
серед здобувачів закладів професійної (професійно-технічної) освіти з професії 
«Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування» 14 травня



2025 року на базі Шепетівського професійного ліцею (Шепетівка, Проспек 
Миру, 23) з дотриманням законодавства України в умовах воєнного стану.

2. Затвердити склад оргкомітету та журі обласного конкурсу фахове 
майстерності серед здобувачів закладів професійної (професійно-технічно' 
освіти з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговуванн 
електроустаткування» (далі-Конкурс) (додатки 1,2).

3. Директорам закладів професійної (професійно-технічної) освіти:
1) забезпечити проведення І етапу Конкурсу в межах навчального заклад 

та подати заявку на участь в обласному конкурсі до Науково-методичного центр 
професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації інженерно-педагогічни 
працівників у Хмельницькій області.

2) відрядити переможця Конкурсу із супроводжуючою особою для участ 
в обласному конкурсі фахової майстерності серед здобувачів закладі 
професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Електромонтер з ремонт 
та обслуговування електроустаткування».

4. Т.в.о. директора Шепетівського професійного ліцею Аллі Чернупш 
підготувати матеріально-технічну та навчально-методичну базу, створиті 
належні і безпечні умови праці для проведення обласного конкурсу фахове 
майстерності серед здобувачів закладів професійної (професійно-технічної 
освіти з професії «Електромонтер з ремонту та обслуговуванн: 
електроустаткування».

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Олександр ПУНДА



ч

Додаток 1
до наказу директора Департаменту 
освіти та науки обласної державної 
адміністрації

' О . Г < Г .  сДІ № У-

СКЛАД ОРГКОМІТЕТУ
обласного конкурсу фахової майстерності серед здобувачів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Електромонтер з 
ремонту та обслуговування електроустаткування»»

ПАВ ЛЮК 
Ольга Миколаївна

ШЕВЧУК 
Людмила Іванівна

КАРПОСЮК 
Тетяна Г еоргіївна

ЧЕРНУШИЧ 
Алла Володимирівна

заступник директора -  начальник управління вищої та 
професійної освіти і організаційного забезпечення 
Департаменту освіти та науки Хмельницької 
облдержадміністрації, голова оргкомітету

директор Науково-методичного центру професійно- 
технічної освіти та підвищення кваліфікації 
інженерно-педагогічних працівників у Хмельницькій 
області, заступник голови оргкомітету

заступник директора з навчально-виробничої роботи 
Шепетівського професійного ліцею

т. в. о. директора Шепетівського професійного ліцею

Заступник директора -  начальник управління Ольга ПАВ ЛЮК



Додаток 2
до наказу директора 
Департаменту освіти та науки 
обласної державної адміністрації

0*f. 'No - 0

СКЛАД ЖУРІ
обласного конкурсу фахової майстерності серед здобувачів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Електромонтер з 
ремонту та обслуговування електроустаткування»

БЕРНАДСЬКИИ 
Андрій Анатолійович

ЧУЙКОВА 
Оксана Миколаївна

ГУНЧУК
Олександр Васильович

начальник енерго-механічного відділу ТОВ 
"Шепетівський ремонтний завод", голова 
журі (за згодою)
методистка напряму професійної 
підготовки Науково-методичного центру 
професійно-технічної освіти та підвищення 
кваліфікації інженерно-педагогічних
працівників у Хмельницькій області, 
секретар журі

головний інженер Шепетівського РЕМ (за 
згодою)

Заступник директора -  начальник управління Ольга ПАВЛЮК


